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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10930:A-Sequence

解題者：張宇翔
解題日期：2015年3月11日
題意：
    給定一串個數為D(2<=D<=30)的序列，序列中的數字為1~1000之間，判斷其是否為A-Sequence。A-Sequence指的是一序列中，各項皆為正整數，且滿足1<=a1<a2<a3<...，並且ak的值不得與a1~a(k-1)中任兩項或兩項以上相加的值相同。
題意範例：
2 1 2 =>A-sequence
3 1 2 3 =>not A-sequence

10 1 3 16 19 25 70 100 243 245 306=> not A-sequence
解法：
    宣告一個sum[1001]={0}用來記錄哪些數字是已經出現過了，亦或是前面的數字相加能得到的。若已經出現過則把0改成1。Ex:第一個數字讀到2，則sum[2]=1。 若讀取的數字已在陣列中出現過，即代表此序列非A-sequence，反之則繼續讀，直到讀完為止。
解法範例：
Sample input : 1 3 5 7 8
讀1=>1不在sum陣列中=>sum[1]=1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


讀3=>3不在sum陣列中=>sum[3]=1,sum[1+3]=1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	1
	
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


讀5=>5不在sum陣列中=>sum[5,1+5,3+5,4+5]=1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	1
	
	1
	1
	1
	1
	
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


讀7=>7不在sum陣列中=>sum[7,1+7,3+7,4+7,5+7,6+7,8+7,9+7]=1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	1
	
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	
	1
	1
	
	
	
	


讀8=>8在sum陣列中=>not A-sequence
討論：
    把sum設為sum[1001]的用意:因為題目要求序列內數字最大只能到1000，所以若是前面的數字相加超過一千的話，存入陣列內沒有意義。
程式：
(1)uva會過但實測答案不對:
#include <iostream>

#include <cstdio>

#include <cstdlib>

using namespace std;

int main()

{
    int d,ans,cases=0;
    while(scanf("%d",&d)!=EOF)
    {
        cases++;
        ans=1;
        int cas[d];
        int arr[1001]={0};
        for(int i=0;i<d;i++)
        {
            scanf("%d",&cas[i]);
            if(i>=1&&cas[i-1]>cas[i])
                ans=0;
        }

        for(int i=0;i<d;i++)
            if(arr[cas[i]]==1)
            {
                ans=0;
                break;
            }
            else
            {
                arr[cas[i]]=1;
                for(int j=1;j<=cas[i]-1;j++)
                    if(arr[j]==1&&(j+cas[i])<=1000)
                        arr[j+cas[i]]=1;
            }

        printf("Case #%d:",cases);
        for(int i=0;i<d;i++)
            printf(" %d",cas[i]);
        printf("\n");

        if(ans==1)
            printf("This is an A-sequence.\n");
        else
            printf("This is not an A-sequence.\n");
    }

    return 0;

}
(2)uva會過且實測答案正確:
#include <iostream>

#include <cstdio>

#include <cstdlib>

//10 15 19 54 184 265 384 456 589 856 1000

using namespace std;

int main()

{
    int d,ans,cases=0;
    while(scanf("%d",&d)!=EOF)
    {
        cases++;
        ans=1;
        int cas[d],total=0;
        int arr[1001]={0},arr2[1001]={0};
        for(int i=0;i<d;i++)
        {
            scanf("%d",&cas[i]);
            if(i>=1&&cas[i-1]>cas[i])
                ans=0;
        }

        for(int i=0;i<d;i++)
            if(arr[cas[i]]==1)
            {
                ans=0;
                break;
            }
            else
            {
                if(total>=1000)
                    total=1000;
                for(int j=1;j<=total;j++)
                    if(arr[j]==1&&j+cas[i]<=1000)
                        arr2[j+cas[i]]=1;

                total=cas[i]+total;
                arr2[cas[i]]=1;
                if(total>=1000)
                    total=1000;
                for(int j=1;j<=total;j++)
                    if(arr2[j]==1)
                        arr[j]=1;
            }
        printf("Case #%d:",cases);
        for(int i=0;i<d;i++)
            printf(" %d",cas[i]);
        printf("\n");

        if(ans==1)
            printf("This is an A-sequence.\n");
        else
            printf("This is not an A-sequence.\n");
    }

    return 0;

}
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